



《台聲合唱團十一月義演活動》

歲末深秋悄然降臨，十一月台聲合唱團忙碌得很，月初九日下午很榮幸應邀參加台灣人傳統基金會募款餐會的演唱，台聲在聲樂家王沛君博士悉心教導指揮下，為鄉親帶來兩首非常好聽的台語歌曲：免驚會老與四季的風。

「免驚會老」是一首溫心、貼切又可愛的台語歌曲，道盡夕陽人生的心境：「咱攏會老…大家免不了…人生最後這段路，嚟想過去種種的苦楚，咱用輕鬆的腳步，走咱家己快樂的路途」唱者深情入心，觀眾聽得入神，掌聲不斷連連叫好！接續曲風一轉演唱悠揚柔美的「四季的風」。此曲內容藉由春夏秋冬每個季節吹著不同的風，描寫對遠方親人深沈的思念。韻味十足，意境迷人。此時正值秋季吟唱著「秋天的風，吹來到我的心中，輕輕鬆鬆撥阮頭髮，樹葉攪著秋風，唱歌又跳舞」真的是句句入心坎！

演唱過後，台聲伴奏楊明為大家帶來精彩的「四季紅」鋼琴獨奏，這首台灣經典民謠經由盧易之鋼琴改編，將傳統曲調注入國際化的古典音樂元素，不僅是彈琴技術上的挑戰，也是一種文化的體驗，楊明琴藝高超，琴音時而溫柔、時而活潑，鄉親們聽得如癡如醉，安可聲不斷，楊明感性地道出自小練琴一年後學得的「**Für Elise**」鋼琴曲，昨天正好是媽媽**Alice**的生日，以此安可曲獻給在家鄉台灣的媽媽，祝福她生日快樂！多麼地溫心感人！

11月15日台聲十多位團員前往**Hampton**安養中心表演，團員們穿著台灣民俗服裝，經由張廖老師精心策劃與美榕、琇莉等人音樂協助，演唱得有聲有色，十分精彩，觀眾盛讚台灣歌曲好聽，不僅宣揚台灣文化，更帶給老人快樂的時光。

11/17日台聲受邀參加慈濟感恩音樂會表演，指揮與團長辛苦居中協調，加上活動組美榕為團員精心打理服飾，團員們個個賣力演出，深受好評，可喜可賀！

正如宋明綉團長所說：「台聲的使命是透過歌唱提高團員生活樂趣及團員友誼。參與社區活動來促進各界對台灣文化的瞭解，增進族群和諧及文化交流。」

《白瓊華報導》